

9 марта 2021 года

В Приамурье наметилась тенденция к снижению уровня продовольственной безопасности

(Комментарий заместителя начальника отдела Амурстата О.М.Данилкиной ГТРК «Амур» о продовольственной безопасности)



— Более 50 миллиардов рублей заняли в микрофинансовых организациях российские предприниматели в минувшем году. Интерес к такому виду кредитов вырос более чем на четверть, сообщает Центробанк.

— В каждой третьей амурской организации общепита не выдают кассовые чеки. Это выяснилось в ходе мониторинга, который провели налоговики.

— Тенденция к снижению уровня продовольственной безопасности наметилась в Приамурье. Основная причина — сокращение производства мяса и продуктов из него.

— Численность амурчан, принятых на работу, в четвертом квартале минувшего года превысила количество уволившихся более чем на полтысячи. 40% из них устроились в сферу операций с недвижимостью.

— Онлайн-ярмарку вакансий для студентов и выпускников проведет Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке. Событие будет проходить с 15 по 19 марта на онлайн-платформе «Факультетус».

<https://gtrkamur.ru/video/broadcasts/economic/148391>